



MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

ERRATA DE EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2021

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA DE EDITAL do Pregão Eletrônico nº 019/2021, cujo objeto é a aquisição de Sistema de Ensino composto por material didático e serviços educacionais, que no anexo **Item 4**:

Onde se lê: A amostra deve ser apresentada no dia do certame e será analisada por uma comissão designada pelo município, que avaliará a conformidade dos produtos ofertados com as especificações do edital, terá 05 dias para e emitir um laudo atestando a qualidade ou recusando, justificadamente. O laudo da análise das amostras será juntado aos autos do processo dando prosseguimento ou não à adjudicação do objeto.

Leia-se: **A amostra deve ser apresentada no prazo de 07 (sete) dias úteis contados da solicitação e será analisada por uma comissão designada pelo município, que avaliará a conformidade dos produtos ofertados com as especificações do edital, terá 05 dias para e emitir um laudo atestando a qualidade ou recusando, justificadamente. O laudo da análise das amostras será juntado aos autos do processo dando prosseguimento ou não à adjudicação do objeto.**

Fica assim, mantida a data da sessão para o dia 13/04/2021 através do **Portal de Compras do Governo Federal – www.comprasnet.gov.br**, o edital retificado se encontra disponível no site www.jeceaba.mg.gov.br.

Jeceaba, 08 de abril de 2021.

Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida
Pregoeira